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VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE
N. 129 DEL 28/07/2020

UFFICIO CONSIGLIO COMUNALE, GIUNTA COMUNALE E DELIBERAZIONI
Numero proposta: 151

OGGETTO: APPROVAZIONE BOZZA DI CONVENZIONE DEL PERMESSO DI 
COSTRUIRE RELATIVO A UN INTERVENTO DI NUOVA COSTRUZIONE CON 
CONTESTUALE UTILIZZO DELL'INDICE UTP - DIRITTO EDIFICATORIO IN 
PEREQUAZIONE, AI SENSI DEGLI ART. 4 DEL PIANO DEI SERVIZI E ART. 
17.3.3 DELLE NORME DI ATTUAZIONE DEL PIANO DELLE REGOLE DEL PGT 
VIGENTE. IMMOBILE DI VIA ABBA DI PROPRIETA' DELLA SOC. SOCIETA' ABBA 
SAS.

L'anno 2020 il giorno 28 del mese di Luglio alle ore 10:25 nella sala giunta del 
palazzo civico si è riunita la Giunta Comunale, a seguito di convocazione 
effettuata tramite l’applicativo Microsoft Teams, condiviso a mezzo della 
piattaforma digitale Office 365 e secondo le modalità indicate dalla 
Deliberazione di Giunta Comunale n. 38 del 17 marzo 2020.
La seduta svolta con la predetta modalità, ancorché non presenti il requisito 
della copresenza, si intende tenuta nella sede istituzionale 
dell’Amministrazione Comunale, nell’ora in cui il Segretario accerta che si è 
validamente composto il collegio.

Si dà atto che risultano presenti i seguenti n. 8 amministratori in carica:

Nome Qualifica Presente Assente
1 ALLEVI DARIO SINDACO X --
2 VILLA SIMONE VICE SINDACO X --
3 ARBIZZONI ANDREA ASSESSORE X --
4 ARENA FEDERICO MARIA ASSESSORE X --
5 DI ORESTE ANNA MARIA ASSESSORE X --
6 LONGO MASSIMILIANO LUCIO ASSESSORE X --
7 LO VERSO ROSA MARIA ASSESSORE -- X
8 MAFFE' PIERFRANCO ASSESSORE X --
9 MERLINI DESIREE CHIARA ASSESSORE -- X
10 SASSOLI MARTINA ASSESSORE X --
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Assume la Presidenza il Sindaco: Dario Allevi
Assiste il Segretario Generale: Giuseppina Cruso
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IL PRESIDENTE

Preso atto che gli Assessori Villa e Di Oreste si sono riuniti da remoto, 
mediante il sistema di videoconferenza sopra citato, all’uopo messo a 
disposizione dall’Amministrazione Comunale, mentre il Sindaco e gli Assessori 
Arbizzoni, Arena, Longo, Maffè e Sassoli, sempre in videoconferenza, si sono 
collegati dalla sala giunta del palazzo comunale e il Segretario Generale, 
dott.ssa Giuseppina Cruso, dal proprio ufficio;  

Preso atto, altresì, che il sistema di videoconferenza adottato consente la 
verifica dell’identità personale degli intervenuti e assicura il regolare 
svolgimento della seduta e delle funzioni di cui al D.Lgs. n. 267/2000. Tale 
sistema è già da tempo in uso per altre finalità presso l’Ente, per cui non sono 
stati sostenuti nuovi e/o maggiori oneri a carico del bilancio dell’Ente;

Accertata l’identità personale dei partecipanti mediante il sistema di 
videoconferenza e di persona, come verbalizzata dal Segretario Generale e 
constatata la legalità della riunione, anche ai sensi della Deliberazione di 
Giunta n. 38/2020, invita la Giunta a trattare l'argomento segnato in oggetto, 
il cui testo e relativi allegati sono resi disponibili ai componenti la Giunta 
tramite l’applicativo “Giunta Digitale”.

LA GIUNTA COMUNALE

Vista la proposta di deliberazione illustrata dall’Assessore SASSOLI MARTINA 
concernente l’oggetto;

Ritenuto di approvare la suddetta proposta;

Dato atto che sono stati acquisiti i pareri in ordine alla regolarità tecnica e 
alla regolarità contabile, di cui all’art. 49, comma 1, del D.Lgs. 18.8.2000, n. 
267;

Con voti unanimi e favorevoli, espressi nelle forme di legge, anche in modalità 
da remoto, tramite il sistema di videoconferenza Microsoft Teams;

D E L I B E R A

1. di approvare la proposta deliberativa in oggetto nel testo che si allega al 
presente provvedimento per costituirne parte integrante e sostanziale;

2. di dichiarare la presente deliberazione, con separata ed unanime 
votazione, immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134, comma 4, del 
D.Lgs. 18.8.2000, n. 267.
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DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE N. 129 DEL 28/07/2020

Letto, approvato e sottoscritto

IL SINDACO/PRESIDENTE IL SEGRETARIO GENERALE
Dario Allevi Giuseppina Cruso
































